
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

ATA DA REUNIÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS - SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2020. 

 
 

Local: Plenário da Câmara Municipal 

Data: 19 de dezembro de 2019 

Início: 19h 39min. 

Término: 20:03h. 
 

Mesa Diretora: 

Presidente: Antônio José da Costa  

Vice-Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo, Heldemir 

Azevedo Alves, Irio Henriques Furtado Filho, José Maria de Almeida e Reniraldo da 

Silva de Oliveira. 
 

Ocorrências: 
 

1ª) Apresentadora Adriana de Freitas Dutra, anuncia a abertura da Reunião Solene, cuja 

finalidade é dar posse aos novos membros da Mesa Diretora para a Sessão Legislativa 

de 2020. 

 

2ª) Apresentadora convidou para compor a Mesa principal desta Solenidade o 

Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, Senhor Sebastião Carlos Barbosa e o 

Reverendíssimo Padre Antônio do Carmo Silva, Pároco da Paróquia São João 

Nepomuceno. 

 

3ª) A apresentadora registrou a presença das seguintes autoridades e representantes de 

órgãos e entidades do Município: 

 

 Dr. Adalberto de Souza Lima, Presidente do Conselho de Administração do 

Sicoob Credimata; 

 Dr. Michel Alves de Souza, Procurador Geral do Município; 

 Israel Maltick, representante da Rádio Difusora; 

 Senhor Pedro Paulo de Mendonça Lima, representante do SISEP; 

 Senhora Águeda Cristina de Mendonça, Diretora do Pré-Escolar Municipal 

Algodão Doce; 

 Senhora Eliana Maria de Souza, Diretora Municipal de Educação. 

 Senhora Jordana de Moura, Vice-Diretora da Escola Estadual Oswaldo Cruz; 

 

4ª) Leitura de correspondências. 

 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

5ª) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da Câmara Municipal 

fez a abertura da presente sessão, convidou a todos para, em posição de respeito 

ouvirem a execução do Hino Nacional, e em seguida, proferiu seu discurso inicial. 

 

6ª) O Presidente solicitou à Apresentadora que fizesse a leitura do Termo de Posse, que, 

em seguida, foi assinado pelos novos componentes da Mesa Diretora. 

 

7ª) Assinado o Termo de Posse, o Presidente declarou empossada a Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de São João Nepomuceno para a Sessão Legislativa de 2020, 

pedindo que seus membros tomem assento à Mesa, agora como integrantes definitivos, 

a fim de que pudessem dar continuidade a esta Sessão Solene. 

 

8ª) Pronunciamento do novo Presidente da Câmara Municipal de São João 

Nepomuceno, Vereador Reniraldo da Silva de Oliveira. 

 

9ª) Pronunciamento do Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, Sebastião 

Carlos Barbosa. 

 

10ª) Neste momento, o Reverendíssimo Padre Antônio do Carmo Silva, fez um 

momento de oração, rogando as bênçãos de Deus para esta Casa e para todos os 

servidores e Vereadores, em especial para a nova Mesa Diretora da Câmara, que 

conduzirá os trabalhos legislativos no próximo ano. 

 

11ª) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às pessoas presentes, pelo 

comparecimento à reunião, o Presidente, Reniraldo da Silva de Oliveira, encerrou-a. 
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Antônio José da Costa 
PRESIDENTE  

 

 

Ruy Rodrigues Barbosa 
VICE – PRESIDENTE 

 

 

Nei Medina de Oliveira 
SECRETÁRIO 

 


